3agaHusa Ha oT6OPOYHBIN TYP MHOrONPOMUIBEHOM ONUMMIMaAb! LWKOSIbHUKOB
«[Monuntex» MNpodunrnb «AoepHble TEXHOIOrNU»

1. (10 6annos) Teno nagaet 6e3 HayanbHOW CKOPOCTM C yckopeHnem 10 m/c? ¢
BbICOTbl 5 M. BO CKONbKO pa3 ero ckopocCTb Npu nageHun Ha 3emnto 6onblue, Yem
CKOPOCTb B KOHLIE NEepBOWN CEKyHAbl ABMKEHNA?

2. (10 6annog) C KakoW NIMHEMHOW CKOPOCTbIO BpaLLatdTCA NOO0YKM Kapycenwu,
€CNNU OHW OTKITOHEHbl OT BepTUKanM Ha yron 45° n onucbIBalOT OKPYXHOCTb
pagnyca 10 m?

3. (10 6annog) KameHb maccon 0,2 kr 6polleH co ckopocTbio 16 M/c nog yrnom
60° K ropusoHTy. HanTnm noTeHuMarnbHyl0 SHEPrud KamMHS B BbICLUEN TO4YKe
TpaekTopun.

4. (10 6annos) N3 GannoHa co cxaTbiM BogopodoM BmectumocTbio 10 n 4vepes
HeucrnpaeHblM BeHTUNb YyTekaeT ras. [lpy Temnepatype 7° C maHomeTp
nokasbiBaeT pasneHne 5 Mrlla. lNokaszaHna maHomMeTpa He U3MEHUNUCb U Mpu
TemnepaTtype 17° C. OnpegenuTb Maccy BbITEKLIEro rasa.

5. (10 6annos) OnpenenuTb Maccy KOKCa, CXuraemoro npu nnasneHun 1,5 71
XenesHoro rfioma, B3aATOoro npu Temnepatype 30° C. KIl4 sarpaHku 50%.
YpoenbHaa TennoemkocTb xenesa 460 [x/(kr-K); yaoenbHast TenmnoemMKoCTb
cropaHua kokca 3-107 [x/kr; yoenbHas TennoTa nnaeneHus >xenesa 2,7-10°
Ibx/kr; TemnepaTypa nnaeneHnsa xenesa 1530° C.

6. (10 6annos) B Tpex BeplmHax KBagpaTta CO CTOpoHoM 50 cM HaxogsTtcs
oOMHaKOBble MNonoxutenbHble 3apagbl no  5-10° Kn  kaxaobit. Hantw
HaMNpPs>KEHHOCTb MOSsi B YETBEPTOW BEPLUMHE.

7. (10 6annos) OnpenennTb HanpsPkeHWe Ha BbIXOAEe WMCTOYHMKA MOCTOSIHHOrO
Toka ¢ JOC 20 B, BHyTpeHHMM conpoTuBneHnem 2 OM npu MNoaKIIHYEHUN
Harpy3sku 8 Om.

8. (10 6asnnios) HanTn KMHETUYECKYKD SHEPruo dnekTpoHa, ABMXKYLLeroca mno
OKPY>XHOCTU pagnyca 8 cM B OQHOPOAHOM MarHUTHOM nosie, UHAYKUNA KOTOPOro
paBHa 0,2 Tn. HanpasneHve nNuHUA NHOYKUMW NMepneHOnKynapHO K MOCKOCTU
OKpY>XHOCTU. 3apan anektpoHa 1,6-107"° Kn, macca anektpoHa 9,1-103" «r.

9. (10 6annos) Kakyto 3feKTPOEMKOCTb AOSMKEH UMETb KOHLEeHcaTop, ANs TOoro
4YTOOblI COCTOSILLMIA M3 ITOrO0 KOHAEHcATopa U KaTyLKN UHOYKTUBHOCTbIO 10 MIH
konebaTtenbHbli KOHTYP paguvonpuemMHuka 6bin1 HacTpoeH Ha BomHy 1080 M.
CkopocTb cBeTa 3-108 m/c.



10. (10 6annos) OnpegenuTtb paboTy BbIXOOA 9SNEKTPOHOB W3 HATpuUA, ecnu
KpacHasa rpaHuua dotoaddekrta 500 HM. MNocTosHHasa nnaHka 6,62-103* Ox-c,
ckopocTb cBeTa 3108 m/c



